¥Rk 3 0 FERRAMMBIERO S HRERMETHIEREHRERET 1/6 (1)

1—1 E{EREFITOWVT

= 255}

X R SRR XEER X P EB X PaHD
5 55 E5 E5
S . REEEE | R . REEEE | REEs \ EEEEE | REEs . AR
Eatin (A)| PROP | TN)/(B)  Emmmmn)] FEEEE | TL))6E) |memena)] BREER L CO0UE) |mmmmna) BREER | G006
Ex 81 157 52% 42 165 25% 196 205 96% 173 264 66%
R 82 208 39% 5 12 42% 178 200 89% 141 221 64%
A 163 365 45% 47 177 27% 374 405 92% 314 485 65%
XEEALED R ERALHD XERHD FEELEE
5 £5 £5 S
S . EREEE | RS . EREEE | EEEs \ EREEE | EEEs . LR
Eamn (A)| PROR | TN)/(B) Emmmma)] FEEEE | TR0))6E) |memena)] BREER L C0UE) |mmmmna) EREEE ) 006
Ex 334 398 84% 25 32 78% 106 116 91% 61 61 100%
R 191 296 65% 8 14 57% 116 154 75% 29 29 100%
Eoy=) 525 694 76% 33 46 72% 222 270 82% 90 90 100%
FZEE b % EEPE R b % EEF & b % EEJLER
=6 S5 55 B3
S . EREEE | EEEs ‘ EEEEE | EEEs . ERESE | EEEs ‘ LR
Eatn (A)| DROR | T0))(B)  Emmmmn)] FEEEE | TR))6E) s BREEE | C0UE)  |mmmmna) BREEE | 006
E& 141 145 97% 115 133 86% 202 204 99% 131 137 96%
[Eag =2 61 68 90% 136 142 96% 75 86 87% 32 35 91%
e 202 213 95% 251 275 91% 277 290 96% 163 172 95%
s E& 1,607 2,017 80%
<E> (%) H29 1,603 2,036 79%
OEMEEMTESRTLHY - 7 '
*EFI R 1, 054 1, 465 72%
(%) H29 1, 044 1, 504 69%
we 2, 661 3, 482 76%
(%) H29 2,647 3, 540 75%




3 0 EEERFINEREOBRERMENEREHREEH 1/6(2) B S
1—2 EFEBERHE(TIT)
(REMEREE)
100% 100%100% 96%
91% 99% 91%
90%
84%
86%
80% 75%
96% 8%
97%
70%
66%
60%
50% -
52%
40% -
25%
30% -
42%
20% -
10% -
0%
ERh ERheH EZ g E R ERheE ERHtH =Rl ERhe R ERHeH ERhtH ERHeE ERHe R
X R ER XE &R X PR D XEEH X AL AR R EILED XA BEE MEE L ER tZ2ER |dtZ2EL
& &R &h




R 3 O FEERFILEEEDEGERMBET ERERSEST 2/6 BH5
2 Z{FELTWABIEHIZDOLNT
ERAR
B EREREE o nz| BPIE e e [ EEE %ﬁzmjwm 5 | ok

1 X Fh g 163 60 17 9 82 1 0 0 )

) |xmm 47 34 9 2 5 2 2 0 2

3 |xmmEm | 374 126 3 44 178 0 0 2 6

b |xEm 314 127 38 14 141 0 0 0 4

5 X EILER 525 260 47 37 191 0 0 0 10

6 |xmdm | 33 19 10 2 8 | | : 3

7 |xEm 200 83 23 15 116 2 0 2

8 |mzmE 90 49 6 6 29 | 0 : |

9 FA % EE 202 115 31 20 61 3 4 4 2

10 |dsmEmm| 25 85 10 17 136 0 0 0 3

1 |desemm| 277 164 28 15 75 2 3 3 0

12 |dzmEdm| 163 %6 33 20 32 5 3 6 5

e 2, 661 1,218 303 201 1, 0b4 17 13 19 44

<E>

ORI —ERMEANERDIER TREFEIT S LHAIREL, EEFT LHY



T3 0 FEBRAMAERO B RERMEHEREREEMH 3/6 S

3—1 1FMOBERFEEFREEREICONT

X s Ep XD X FErAB XEEHED
Eﬁﬁ%fsauﬁ Eiﬁt%i%%ﬁ A Eﬁ%%iéa?ﬁ;# g%gffg%%& A IEE%%%?B;& ;%gg%iﬁ A 5%%1%%?# ;ﬁ%ﬁ?ﬁ% A
=& 70 81 86% 33 42 79% 148 196 76% 157 173 91%
R 24 82 29% 3 b 60% 47 178 26% b4 141 38%
Fio— 94 163 8% 36 47 77% 195 374 52% 211 314 67%
X gL ED XEILED X EED =
g%%ﬁl%&:@;ﬁ 5%%%@5%& N &ﬁ;ﬁ%% Sﬁtﬁ%ﬂ%ﬁ e ég%%%% E%%%g%iﬁ ey Eﬁ;%ﬁat% E%%%g%%ﬁ NS
=& 290 334 87% 24 25 96% 87 106 82% 57 61 93%
Eap =S 91 191 48% 3 8 38% 34 116 29% 15 29 52%
N 381 525 73% 27 33 82% 121 222 55% 72 90 80%
GEEZ:S b £ EEFRER b £ EErE Eb JE L EEALEB
EE%%%E;# Ei%%ﬁjﬁﬁgﬁ i Eﬁ%%%?;ﬁéuﬁk gﬁfffggﬁ e Eﬁ%%%?ﬁé}#l E%%%*g%%# it éi;%g)’ﬁé% Eiﬁﬁf*g%%# it
=& 126 141 89% 106 115 92% 180 202 89% 116 131 89%
Bt 16 61 26% 28 136 21% 22 75 29% 12 32 38%
Eo= 142 202 70% 134 251 53% 202 277 73% 128 163 79%

<F> B 1, 394 1, 607 87%
OE#LERTEEAS LHY (%) H29 1,404 1,603 88%
B} 349 1,054 33%
(8#%)H29 363 1, 044 34%
=t 1,743 2, 661 66%
(8#%&)H29 1, 757 2, 647 66%




Rk 3 0 FERRRMMBER DS RERMBAFIERERERT 4/6

3—2 BHRERMEISBNZZT-ERMEANR

ONMYDITENEBNEZT-EE#E (n=1024)

[E2E2)
R
AR%
RER
B
B

Z Dt

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

74

49
6

g

\
141
\
\

100

265

597

34
B

%z

[E2ER
LR
BR%t
B
AR
BT
DOt

0

50

100

150

200

=i 2%}

OEMENMBNERT-EREA (n=281)

250

93

\

\

\

\

ﬁ
76

46

49

132

209

SHOMNYDIFIRBENMENEZ T EREE (n=187) @MDY DTEHENMBNERTERHEE (n=34)00RENENENEZT-ERHEE (h=14)

0

20

60

80

100

120

140

HR
M
BRR

ISR

R

B
Zott

32

132

OEMNBENBNZEZIT-EREE (n=13)

0

1

2

4

5

6

7

8

9

wH |,
ISE=
AR%
REF
B
bl

Z 0t
<E>

[E5ERs
RE
BR 7
REH
R
BT
Z Dt

SEMENBNERT-ERHE (h=17)

0

0

20 40

60

80

100

120

140 0 1 2 3 4 5 6 7 8

2 4 6

8

10

12

123

R 1
R 7
BRE}
REH
-
BT
ot |,

4

[ [
[ ]
[ ]
[ ]
B

S TDMDEEHOEBRERKEINBNEZITT:
EEMRE (n=39)

14 16
8 10 12 14 16 18

T
LSS
R
RER
EBRoa
BT
Z 0t

2

2

OR—ERKENERDEE TRE I H_LLARELH. ERF LHY

8

8

st et

B el
AR
R R 2

B R 8
BAT o
YU —

\

ﬁ

| 16
3




= S 15)

Rk 3 0 FERRRIMIBER QS HRERBBFIEREMEHRST 5/6

3—3 BRERMEISABNZT-ERMENR

ONMYDITENBNZTo-EEKE (n=1204) SEMEABNZTo-EEMRE (n=281)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

e 153 L

R | - R s e o 5

M — . A o S I
AR i BRE |
T T — B AR NN N R —

B s B o

Z0OHh . ZDith ‘ ‘ 61 ‘

S HNYDIFIRBIENBNZIToEREE (n=187) @ADNYDITERENBNEIToEREE (n=349)@RERENBNZIToERKE (h=14)

0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 1 2 3 4 6
#H |5 5 7 Eae! |
mE 110 RE | | | 166 AE | 6
B 4 B g R | | | |
BRER 10 RER | B E R | | —
BRAR 6 ERNR 2 | | | 4 |
B | B g E |
ot |s ZOH | qq 204 |

S EMHNMENENETERHEE (n=13)

OENENBNEITOEREKE (n=17)

S TDMDERMOBRERKENENET o

EE?%@ (1=3m

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 2 4 6 8 10 12 14 10 20 2
& ; ; ) ;3 El 5
I ——— : e [——— N PR e
p s s s o e — i [ N R | .
E&Eﬁ I O o I B ¢
oot ‘ 6 Ekﬁﬂ ‘ | | e B0 R 8
A - as 8 e "
ot o | Ot . | | | Zoft .
<F>

OR—ERKENERDEE TRE I H_LLARELH. ERF LHY



Rk 3 0 FERRRAHIBE S ) & SR E R F EREMSHKET  6/6(1)

4 £BE-EME-BHERARETIMREFAOSINKRITONT

= 25

X &R XEER X FEFEED X FEER
Zhnd U EERE Zhs U e Zin® U R Zb U EERE
‘ ; wmasmE | 2 : wmasmE | 2 ; wmasmE | 2 : rma B
E’%’f&)ﬁaﬁ %5%1%%)35& (A)/(B) §f§%)§§& E’%E&)ﬁa& (A)/(B) E’%*f?a& E’%*éé?aﬁ (A)/(B) E%"f?@%‘ %’%ﬁ%)@a& (A)/(B)
E#H 60 81 74% 30 42 71% 125 196 64% 138 173 80%
E3g = 57 82 70% 3 5 60% 106 178 60% 59 141 42%
= 117 163 72% 33 47 70% 231 374 62% 197 314 63%
X gL ER XE L EB X E AR PEZ EE
EHiH EEHE SHE EEHE SHH R ESTEY) EEHE
‘ ; wamasmE | 2 : wmasmE | 2 ‘ wamasmE | 2 . e
ERMmS | EREES | Tla) /() | EEMMM | ESBEM | T0)/(s) | BREME | EREME | T/ | BREM% | EREMK | T0)/6)
EF 251 334 75% 21 25 84% 59 106 56% 38 61 62%
e 144 191 75% 7 8 88% 51 116 44% 6 29 21%
e 395 525 75% 28 33 85% 110 222 50% 44 90 49%
A EE dt 2 EEPE SN Jb £ EEm BB db £ EEJL BB
ESTEAY EREE ESIrA EREA ESIrAY EEEA ESTEAY EREE
. . pmasms | 2N : pmasmz | 2 : wmasmE | 2 Sk e sk
ERANL | ERENR Ty | EEEME | EREEEM | T | BERONE ) ERERR | V0 ) | BREEE ) ERERR | T0)/6)
EF 81 141 57% 83 1156 72% 179 202 89% 84 131 64%
S 29 61 48% 69 136 51% 43 75 57% 13 32 41%
A 110 202 54% 152 251 61% 222 277 80% 97 163 60%
<:I> Ex 1,149 1, 607 71%
?.
. . = (B%E) H29 1, 059 1,603 66%
OERLHETEET LHY
g b87 1, 054 56%
(BE) H29 595 1,044 57%
B 1, 736 2, 661 65%
(B#) H29 1,654 2 647 62%




FR 3 0 FERRFMKELZDESRERMBETERERERT 6/6(2) HMS
4—2 FEE-EMS - wHEMSLSFRETIMRESFADSME(T )
(=S mE)
100%
90% 84%
89%
80% 80% 75%
75% 72%
70% -
62% 64t
57%
60% 1 71% 56% 48% >
42%
50% -
40% -
21%
30% -
20% -
10% -
0%
B EREH EMEN  ERER B
XE &R XL R EILED XA tzEL
0




